

# 小主人的理想

光明路小学教育集团三(2)班 李羽墨

我是小主人的理想,她给我起名叫“厉害的漫画家”。虽然我只4岁,但已在主人的精心培育下长得身强体壮了。我只要施个魔法,小主人就能画出一个个生动的漫画人物。

记得小主人还在上幼儿园时,一个偶然的的机会,她得到了一本《父与子》的漫画书,有趣又搞笑。小主人一下子就被迷住了,吃饭时也看,睡前也

看。那天晚上,我就诞生在小主人的睡梦中。次日一早,小主人拿出铅笔,歪歪扭扭地画了一幅画《大笑的父与子》。此后,她隔三差五就会涂鸦,我也慢慢长大了。到我2岁的时候,已经能够施魔法让小主人画出美丽的童话公主了。

小主人现在看的漫画书越来越多,对漫画更加热爱了,或是因为漫画

唯美的画风,或是因为催人奋起的热血故事。我经常看到小主人在纸上涂涂画画,有时候是练线条,有时候是细致地画眼睛、嘴巴……我长到4岁的时候,小主人已经能画出30多个漫画人物了!

一天,我又出现在小主人的梦里,伴随着她甜甜地笑了。我想,她一定可以梦想成真! (指导老师:王文洁)



菠萝

锦绣小学四(2)班 夏雨莹

## 我有一个想法

光明路小学教育集团三(9)班 陶瞳研

我发现爱玩手机的人特别多。坐车的时候、家庭聚会的时候,大家都在看着手机,这让我感到很不舒服。

过于沉迷手机会伤害视力,损害身体健康,影响生活。为了不让大家受到手机伤害,我有几个建议:一、可以给大家设定玩手机的时间,到时间就不再玩了。二、家人可以到楼下跑步、跳绳、打篮球,减少玩手机的时间。三、可以把手机设置为青少年模式。

希望大家不做低头族,不要被手机“捆绑”,多享受现实生活的美好,多关心身边的人。希望大家多运动、多看书,拥有健康的生活方式。(指导老师:杨琼)

## 我家的小金鱼

东风路小学四(3)班 马佳明

我生日那天,爸爸妈妈送我两条小金鱼。一条红得似火,我给它起名叫“太阳”;一条黄得像金子,起名叫“元宝”!

金鱼的眼睛鼓鼓的,像两只灯泡嵌在上面,小嘴巴张开像字母“o”,尾巴左右不停地摇摆着,像一把扇子。它们在水里自由自在地游着,好快乐。

当我把鱼食投进鱼缸时,“太阳”像离弦的箭一样直冲过来,狼吞虎咽。“元宝”则不慌不忙地游过来,慢条斯理地享受着美食带来的幸福感。吃饱喝足后,它们会在空间不大的鱼缸里玩你追我赶的游戏,无忧无虑,让人羡慕。

这就是我家可爱的小金鱼,我非常喜欢它们!

(指导老师:刘晓艳)

## 放风筝

新开元小学三(2)班 刘梦园

星期六早上,我约上好朋友小明,和爸爸、妈妈、哥哥一起去新城区放风筝。

我拿着我的花蝴蝶风筝,小明带着他的燕子风筝,一起来到广场上。哥哥先帮小明放风筝,他在后面托着风筝,小明在前面拉着线,两人同时飞跑起来。不一会儿,风筝就飞了起来,小明开心地转起了圈。哥哥也用同样的方法把我的花蝴蝶风筝放飞了。我们比赛谁的风筝飞得高、飞得远,可开心了!

愉快的时光总是很短暂。很快,半天时间过去了,我们也该回家了。今天真是愉快的一天!

(指导老师:雪丽丽)



### ▼魅力鹰城

光明路小学教育集团二(2)班 暴嘉泽  
(指导老师:杨世靖)



### ▼五一劳动节

体育路小学教育集团五(4)班 吴昀轩



### ▲江洁造水

体育路小学教育集团二(7)班 于恒恺



### ▲山水间的家

光明路小学教育集团一(4)班 陈瑞仪



### ▲柿柿如意

联盟路小学教育集团四(5)班 王梓博

## 端午粽子飘香

胜利街小学教育集团三(1)班 杨涵雅

每年农历五月初五为端午节,一个纪念爱国诗人屈原的节日。人们在这一天会在门上插艾叶,举办各种民俗活动。

在这天,奶奶会包粽子。她先拿起两片大大的粽叶,卷起来把它变成

一个“小漏斗”,接着把糯米放进“小漏斗”里,最后加入各种食料,比如红豆、花生、蜜枣……再用另一片叶子把这个淘气的“小娃娃”包起来,然后用绳子把它捆扎成可爱的粽子宝宝。粽子煮熟

后,香气扑鼻。剥开粽叶咬上一口,顿时软糯的米团让我唇齿生香,香甜的蜜枣让我心生幸福,真是太好吃了!

绿色的艾叶、飘香的粽子,是端午节我的最爱!

## 我的动物朋友

联盟路小学教育集团四(2)班 王煜莹

我家养了一只画眉鸟,非常讨人喜欢。

它全身羽毛油亮,背部披着黄色羽衣,胸前长着一道黑羽,像戴着一串时尚项链。它的尾巴是黑色的,像一把半打开的扇子。它的眼睛水灵灵的,像两颗黑宝石镶嵌在金褐色的眼

眶里。

它喜欢唱歌,每当清晨时分,它会一展歌喉,“啾——啾——”地唱个不停。当我们一家人吃饭的时候,它就叫得更欢了,想要和我们一起美餐一顿。它还很爱美,每次饭后,它便静立在横杆上,用嘴一根一根不

厌其烦地将羽毛从头理到尾。看见有人穿着漂亮衣服,它会对着那个人叫个不停,好像在夸赞:“你真美,你真美!”

画眉鸟淘气又可爱,给我和家人带来了无穷乐趣。

(指导老师:王文珠)